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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 
Na základě předložených dotazů zasíláme vysvětlení zadávací dokumentace k VZMR „Vypracování 
PD Vodohospodářských opatření vč. GTP, k.ú. Mokrá u Soběslavi“ 
 
Dotaz č. 1 

Bylo na uvedené objekty prováděna DTR? V případě, že ano, žádáme o jeho zveřejnění. 

Odpověď: 

DTR byla zpracována při návrhu plánu společných zařízení před projednáním návrhu s vlastníky. Při 

projednání návrhu nového uspořádání s vlastníky došlo ke změně řešení odvodu vody z průlehu PR1. 

Zpracovaná dokumentace technického řešení tak neodpovídá konečnému návrhu uvedeném v 

aktualizovaném plánu společných zařízení dle schváleného návrhu pozemkových úprav. Z toho 

důvodu tato neaktuální DTR zveřejněna nebude. 

Dotaz č. 2 

Jak bylo KoPÚ řešeno majetkoprávní vypořádání svodného zatrubnění? Případně, zda bude toto řešit 

zpracovatel dokumentace stavebního záměru? 

Odpověď: 

Při projednání návrhu nového uspořádání pozemků vlastníci písemně odsouhlasili umístění a realizaci 

budoucího podzemního odvodňovacího zařízení na navrženém pozemku. Zpracovatel dokumentace 

projedná konkrétní vedení s jednotlivými vlastníky. Realizace povede přes pozemky soukromých 

vlastníků v souladu se schváleným návrhem komplexních pozemkových úprav.  

Dotaz č. 3 

Jaký je stávající povrch cesty VC1-R? Bude vyžadováno v přípravě PD provádět rozbory tělesa polní 

cesty v případě varianty řešení zahrnující likvidaci odpadu z tělesa cesty? 
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Odpověď: 

U cesty VC1-R byla v roce 2022 provedena úprava povrchu, v současnosti je povrch z asfaltového 

recyklátu. Po konzultaci s obcí nemáme informaci, že by komunikace byla historicky upravována a že 

by bylo nutné předpokládat likvidaci speciálního odpadu (např. dehet). Likvidace případné navážky 

(kamen, stavební suť) bude řešena v rámci projektu a příslušných rozpočtových položek. 

Dotaz č. 4 

Byl v rámci zpracování KoPÚ proveden IG průzkum? V případě, že ano, žádáme o jeho zveřejnění. 

Odpověď: 

V rámci zpracování KoPÚ nebyl proveden IG průzkum. 
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